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14.1 ���ก���	
���
ก��ก��������/���������ก�������
 

��$ก���%����&ก��ก��������/�())*���+ก��$�,!�& �
�����&��-.��/����0��(������� 31 1����)� 2557 4*%&��-.��/����0��(������� 31 1����)� 2558 �����6��(-
�!��&��0 

14.1.1 ������ ������ �� ��ก!!�"
 !#�ก�$ (&TAK*) (-�%ก��1(�ก��7*�84*%����!�&7*�8����(9�:;<	*��8�ก���������
��������)!����=9)4*%�(-=9)) 

 TAK +-A�������$��$,�&������ =�$������6B��(!� TAK C���������!�$*% 60.00 ��ก��ก��0 ������4*% TAK $�&��ก���ก������ก�� �
���� 5 ���� 
�!4ก� ��$��F�ก��G ����(�1�%ก(* 
��$����$ ����(�1�%ก(* ��$ก�* ����(�1�%ก(* ��$F�ก��G���1�G ����(�1�%ก(* 4*%��$���1���$ ����(�1�%ก(* 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557  


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!��กก��,�$ �������
�����$HI*<�C�!4ก� TAK  114.56  120.23 ������7*�84*%�
�����$HI*<�C�!4ก� TAK +	B��
�
�
-C�!C�ก��7*�8���)!� =�$���������=$��$C�
ก��8�0 & ��) ����)! �4 *% +&B� ��
, �� &ก� �)! �
+���+��$�ก��*Jก)!���$�B��  

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�
8��)����
�+-A� 8��ก���
�+���1(�ก��
8��-ก8�,�&������ 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�
+�L������$
�!��กก��,�$+-A���$ก�����
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

*Jก���0ก��)!�1) $ก��                    28.19 
+	���,K0�                 122.58 
*�*&                (116.06) 
)&+�*B�                 34.71 

$ก��                    34.71 
+	���,K0�     128.65 
*�*&         (125.70) 
)&+�*B�    37.66 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557  


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!��กก��,�$ �������
�����$+�L�	*��8�ก
C�!4ก� TAK 

2.19 1.82 ��������ก���
�����$+�L�	*��8�กC�!4ก� TAK +	B��
�
�
-C�!C�ก��7*�8 =�$���������=$��$C�ก��8�0&
��)�C�!)���)*(�8!��(�4*%)��C�!���$���+ก��,K0�
��กก�����&NB0� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�
8��)����
�+-A� 8��ก���
�+���1(�ก��
8��-ก8�,�&������ 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�
+�L������$
�!��กก��,�$+-A���$ก�����
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

*Jก���0ก��)!�1) $ก��                      0.01 
+	���,K0�                     2.34 
*�*&                    (1.72) 
)&+�*B�                   0.63 

$ก��                      0.63 
+	���,K0�           1.95 
*�*&              (2.58) 
)&+�*B�         0.01 

8!��(�,�$  ������NB0����)!��
�+�L��J-4*% 
6(&�����ก TAK 

62.40 38.04 ����������!�&C�! TAK 7*�8����(9�:;<�
����� 
����(����� +	B���
���$)����%��กC�!ก��*Jก)!�
������ &NB0����)!���&ก*���7��������� ��ก��ก��0 
������$�&��)����
�+-A�C�ก������!�&C�! TAK 7*�8 
6(&���+	B��C�!C�ก������(���)!� =�$ TAK )��
��)�)��6(&���C���8�����Cก*!+)�$&ก�� Supplier 
��$�B�� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�
8��)����
�+-A� +	B���
���$)���
� %� � กC �! ก� � *J ก)! � ��� ��� & NB0 ��� �)! �
��&ก*���7��������� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�
+�L������$ก����&ก*���+-A���$ก�����
��+�8(��7* 

+�!����0ก��)!�1)  $ก��                      7.00 
+	���,K0�                   66.77 
*�*&                  (71.06)  
)&+�*B�                   2.71 

$ก��                      2.71 
+	���,K0�       40.70 
*�*&      (34.11)  
)&+�*B�            9.30 

��$
�!)��+��� ������C�!+���������4*%��)��,�&
������4ก� TAK 

7.54 7.54 ������
�!�
���//�C�! TAK +���������4*%��)��
=�&&�� �
���� 2 ��//� NK�&+-A�������4*%��)��
���������
��
�!C�!-�%=$��< =�$��//�4�กC�!+���
������4*%��)��=�&&�� +*,��� 42/259 8
��*
��,�& 
�
�+9����	��� ��&�����)�-V� =�$������
+�����
���//�C�! +���������4*%��)��=�&&��
��&ก*���4ก� TAK 8�0&48������� 1 ��&��)� 2553 
=�$�
���//�+-A���$ 3 -.  �
�������//�+���

��$ก��+���������4*%��)����&ก*���
+ก��,K0�8��)����
�+-A�  
):%ก���ก��8������	����:�4*!�
+ �L � �� � � � $ ก � � �� & ก *� � � �� ) � � �
��+�8(��7* 4*%����8��)�� +������
�����6+��$�+)�$&
�!ก��ก��+�����ก
�())*9�$��ก 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557  


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

W���-X��(��� +����8�0&48������� 1 ��&��)� 2556 6K&
������  31 ก�กY�)� 2559 ��8��)��+���	B0����
��&ก*���+���ก�� 480,000 ���8��+�B�� 4*%
��//������&C�!+���������4*%��)��=�&&��+*,��� 
42/580 8
��*
��,�& �
�+9����	��� ��&����
�)�-V� =�$������+�����
���//�C�!+���������4*%
��)��=�&&����&ก*���4ก� TAK 8�0&48������� 1 
�ก��)� 2548 =�$�
���//�+-A���$ 3 -. 
�
�������//�+���W���-X��(���+����8�0&48������� 1 
��6(��$� 2558 6K&������ 31 	[�9�)� 2561 
��8��)��+���	B0������&ก*���+���ก�� 148,000 ���
8��+�B�� =�$������)
���:��8��)��+�����ก,���
	B0���� =�$+��$�+)�$&��ก��8��)��+������������+)$
+���������4*%��)����ก�())*9�$��ก4*%�
�
ก��-���*�/+	���8��)���+���%��,�&�
�+*
���8�0&���48ก8��&ก�� �$��&
�กL8�� ������
�!��ก��
)����8��)��+���	B0����C���8������J&ก�����8��)��+���
	B0����C����+�:Cก*!+)�$&  
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557  


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!)�����ก��,���& ������C�!���ก��,���&���)!�4*%
�����&*Jก)!�4ก� TAK 

0.60 0.36 ������
�!C�!���ก��,���&���)!�4*%�����&*Jก)!�4ก� 
TAK +	B��+-A�ก��+	���ก��C�!-�%=$��<C��6,���&
���)!�,�&������ =�$������)��)�����ก��,���&
���)!�4*%�����&*Jก)!�C���8������J&ก���8!��(�C�
ก��C�!���ก��,�&������ 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�
8��)����
�+-A� 4*%��ก��+��$ก+กL�
)�����ก��C���8������J&ก���8!��(�C�ก��
,���& 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�
+�L��� ���$
�!)� ����ก��,��� & +-A�
��$ก�������+�8(��7* 

*Jก���0ก��)!�1) $ก��                      0.07 
+	���,K0�                     0.64 
*�*&                    (0.70)  
)&+�*B�                   0.01 

$ก��                      0.00 
+	���,K0�              0.38 
*�*&           (0.35)  
)&+�*B�           0.03 

��$
�!)�����ก��C�!
)
�-�Kก�� 

7J!������,�&������C�!)
�-�Kก��
� � & �! � � ก � � � �� � � � 4 * %
ก��8*��4ก� TAK  

 

 

2.40 2.40 ������C�!���ก��+-A����-�Kก����&�!��ก��������
4*%ก��8*��4ก� TAK +	B��C�! TAK �����6
�
�+���&��
�!�$��&��-�%���1�9�	 =�$������
+�����
���//�+-A����-�Kก����&�!��ก��������
4*%ก��8*��4ก� TAK 8�0&48������� 1 8(*�)� 2556 
=�$�
���//�+-A���$-. �
�������//�W���
-X��(��� ������
�!��ก��-�����$(,�&��//�+-A� 3 
-. 1 +�B�� +����8�0&48������� 1 8(*�)� 2557 6K&������ 
31  8(* �)� 2560 ��8 ��)� �� ��ก�� +�B��* % 
200,000 ��� NK�&)
���:=�$�!�&��&��ก��8��
+&��+�B��,�&7J!������,�&������  

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�
8��)����
�+-A� 4*%��ก��+��$ก+กL�
)�����ก��C���8������J&ก���8!��(�C�ก��
C�!���ก��,�&������ 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�
+�L������$ก����&ก*���+-A���$ก�����
��+�8(��7* 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557  


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!�B�� ������-X��� ��)�� C�!���$��� C�!
����ก�� TAK 

0.04 0.00 ������
�!�
���&���$)��C�!���$���C�!����ก�� TAK  
+��� )��$�4*%+��9�:;< )���!�&	$���*������	
-�%�
��!�&	$���* )��C�!���$C�ก��������� 
)��4ก\� )�����ก��ก
����4�*& 4*%
�!-X�����
)��C�!���$��&ก*���C�!4ก� TAK 8���������  

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�
8��)����
�+-A� +�B��&��กC���&)��0&
������8!�&��ก��8��8��1(�ก��ก��)J�)!� 
=�$������
�!�
���&���$+&��4�� TAK 
ก���C�,:%��0�   
):%ก���ก��8������	����:�4*!�
+�L������$ก����&ก*���+-A���$ก�����
��+�8(��7* 

��$
�!�B�� ��$
�!)�����ก��6��$+�ก���  0.01  0.01 ������
�!C�!���ก��6��$+�ก���4ก� TAK +	B��
�
���$)����%��กC�!4ก� TAK =�$������)��
��8��)�����ก��8��)��C�!���$���+ก��,K0����& 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�
8��)����
�+-A�  4*%��ก��+��$ก+กL�
)� � � �� ก � � C � �� 8 � � ��� + � � � % � � 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�
+�L������$ก����&ก*���+-A���$ก�����
��+�8(��7* 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557  


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!��กก��,�$�B�� ������,�$�%
�*�C�!4ก� TAK 0.00 0.06 ������
�!�
�����$�%
�*�+)�B��&��ก����������
����
)����
�+-A�C�ก��C�!C�!4ก� TAK +	B��C�!C�ก��
-���-�(&+)�B��&��ก�  ��0&��0 �������
�����$�%
�*�C�
��)����)���)*(�8!��(�)���%
�*�,�&������ 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�
8� �) � ���
 � +-A �  ): %ก���ก� �
8������	����:�4*!�+�L������$ก��
��&ก*���+-A���$ก�������+�8(��7* 

*Jก���0ก��)!� $ก��                      0.00 
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.00)  
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                      0.00 
+	���,K0�                    0.06 
*�*&                    (0.06)  
)&+�*B�                   0.00 

��$
�!�B�� ��$
�!+&��-X�7*��� 0.00 1.80 TAK 
�!��ก��-�%ก�F���$+&��-X�7*+-A��
���� 
3.00 *!����� =�$������
�!�������4��&+&��-X�7*
��ก TAK 8���������ก��6B��(!�,�&������ ��0&��0 
TAK 
�!���$+&��-X�7*��&ก*���C�!4ก�������4*!���0&
�
���� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�
� � ก ก � � �
 � + �� � 1( � ก� � 8 � � - ก 8� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�
+�L������$ก����&ก*���+-A���$ก�����
��+�8(��7* 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557  


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

)0
�-�%ก��+&���&+&�����+�B��
1(�ก�� 

 

 

 

 

 

������4*% TAK )0
�-�%ก���&+&��
���+�B��1(�ก�����C�!����ก��C�!NK�&ก��
4*%ก�� 

 

 

 

 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
25  

�&+&��)0
�-�%ก�� 
25 

������4*% TAK )0
�-�%ก��+&��กJ!$B����+�B��1(�ก�� 
��ก�6����ก��+&��C�!NK�&ก��4*%ก��C��&+&��กJ!
����ก�� +�B��&��ก+-A�,!�ก
����C�ก��กJ!$B���ก
�6����ก��+&�� =�$4��&+-A��&+&��+*8+8��<��H
+)���8 (L/C) 4*%����8<��N�� (T/R) 5 *!����� 
�&+&����ก���&�B�)0
�-�%ก�� (L/G) 5 *!����� 8�a�
��//�C�!+&�� (P/N) 15 *!����� 4*%�&+&��NB0�
, � $ + &� � 8 � � 8� � & - � % + � F *� � & � �! �  (FWD 
Contract) 200,000 ��**��<����V ��0&��0 ������
��
��ก�����$4*%���)��8��4��ก��)0
�-�%ก��C�!NK�&
ก��4*%ก����&ก*���48��$��&C� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�
8��)����
� +-A�C�ก��,����ก��
������(��&+&�����+�B����ก�6����
ก��+&��+	B��C�!C�ก���
�+���1(�ก��,�&
ก*(��������  ��ก��0& ������$�&
����ก��
���$)��8��4��C�k C�ก��+,!�)0
�
-�%ก����&ก*��� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�
+�L������$ก����&ก*���+-A���$ก����� 
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8��
������ 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
0.2 *!����**��<����V 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
0.2 *!����**��<����V 

 

 
 

 

 

 

 
 
���$+�8(: 1)  ��$ก��*Jก���0ก��)!�+	���,K0����J*)���J&ก�����$
�!C�&�� 4*%��$ก��+�!����0ก��)!�+	���,K0����J*)���J&ก���)��C�!���$C�&�� +�B��&��ก��ก�����9����J*)��+	��� (VAT) �!�$*% 7 
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14.1.2  ������ -���-� (.�	��<=��) !#�ก�$ (&Minima*) (-�%ก��1(�ก���
�����$+�L�	*��8�ก���9�	)  

 Minima +-A�������$��$,�&������ =�$������6B��(!� Minima C���������!�$*% 70.00 ��ก��ก��0 ������4*% Minima $�&��ก���ก������ก�� �
���� 5 ���� 
�!4ก�  
��$��F�ก��G ����(�1�%ก(* ��$����$ ����(�1�%ก(* ��$ก�* ����(�1�%ก(* ��$F�ก��G���1�G ����(�1�%ก(* 4*%��$���1���$ ����(�1�%ก(* 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558  

��$
�!��กก��,�$ � �� �� � , � $ + �L � 	 * � � 8� ก C �!
Minima 

0.03 0.00 ������,�$+�L�	*��8�ก���9�	C�!4ก� Minima 
+	B���
�
-C�!C�ก��7*�8���)!� =�$��������
�=$��$C�ก��8�0&��)�C�!)���)*(�8!��(�4*%
)��C�!���$���+ก��,K0���กก�����&NB0� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
)����
�+-A� =�$������,�$+�L�	*��8�ก
C�!4ก� Minima C���)�����J&ก���8!��(�)��
+�L�	*��8�ก,�&������ 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � � � $ ก � � �� & ก *� � � + -A � � � $ ก � � ���
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8��ก��
�
�+���1(�ก��,�&������ 

 

 

 

 

 

 

���$+�8(:  ��ก+��B���ก��$ก��,!�&8!� ������$�&����$ก���%����&ก��ก�� Minima NK�&�J*)��,�&��$ก��
��+-A����%�
�)�/ ��0&��0 �����6�J��$*%+��$�+	���+8��
�!��ก���$+�8(-�%ก��&�ก��+&��&��-.��/����0��(������� 
31 1����)� 2558 ,!� 6.1 ������	$<4*%���0����%����&ก�� ��!� 28 
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14.1.3 ������ ���� -���� ��ก!!�"
 !#�ก�$ (&TMP*) (-�%ก��1(�ก��7*�84*%�
�����$6!�$ก�%���)  

 TMP +-A�������$��$,�&������ =�$������6B��(!� TMP C���������!�$*% 66.67 4*%6B��(!���&�!��7��� Minima NK�&+-A�������$��$C���������!�$*% 14.00 ��ก��ก��0 ������4*% 
TMP $�&��ก���ก������ก�� �
���� 2 ���� 
�!4ก� ��$��F�ก��G ����(�1�%ก(* 4*%��$ก�* ����(�1�%ก(*  

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!)�����ก��,���& ������C�!���ก��,���&���)!�4*%
�����&*Jก)!�4ก� TMP 

0.01 0.02 ������
�!C�!���ก��,���&���)!�4*%�����&*Jก)!�
4ก� TMP +	B��+-A�ก��+	���ก��C�!-�%=$��<C� 
�6,��� &�� �)! � ,�&������  =� $� �����)� �
)�����ก��,���&���)!�4*%�����&*Jก)!�C���8�����
�J&ก���8!��(�C�ก��C�!���ก��,�&������ 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � � �
 � + -A �   4 * % �� ก � � + �� $ ก + กL �
)�����ก��C���8������J&ก���8!��(�C�ก��
,���& 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!)�����ก��,���&+-A���$ก�����
��+�8(��7* 

*Jก���0ก��)!�1) $ก��                      0.00 
+	���,K0�                     0.01 
*�*&                    (0.01)  
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                      0.00 
+	���,K0�             0.02 
*�*&                   (0.02)  
)&+�*B�                   0.00 

����(��0�+-*B�& ���������&NB0�6!�$�0
��B����ก TMP 0.01 0.00 ������
�!��ก�����&NB0�6!�$�0
��B����ก TMP +	B��
+-A�ก���
���$)����%��กC�ก���B���0
�C�!4ก�
	��ก&��C�=�&&�� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
)����
�+-A� 4*%+	B���
���$)����%��ก
C�!ก��	��ก&�� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!� 
+�L������$ก�����&NB0�6!�$�0
��B����&ก*���
+ -A � � � $ ก � � ��� � � + � 8( � � 7 *  4 * % 
+-A�-�%=$��<8��ก���
�+���1(�ก��,�&
������          
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��ก+��0$+&��กJ!$B� ������C�!กJ!$B�+&��4ก� TMP 0.00 0.02 TMP 
�!กJ!$B�+&����ก������+	B��C�!+-A�+&���(�
��(�+��$�C�ก��ก��C����&+����8!�,�&ก��,$�$
1(�ก�� =�$C�-. 2558 
�!��ก���
�8�a���//�C�!
+&���%����&ก���
���� 3,100,000 ��� ��8��
��ก+��0$�!�$*% 1.00 8��-. NK�&��//���+&B���
,
ก���
��%)B�+&��8!�4*%��ก+��0$4�����$)B�
+�B����&6�� ��0&��0 ก��C�!กJ!$B������8����ก+��0$
��&ก*��� +-A�ก�����$+�*B�������$��$,�&
������C����&+����8!�,�&ก��ก��+�����0� =�$C�
���)8�������%	����:�ก��-�����8��
��ก+��0$��&ก*���C�!+���%��ก��8!��(���&ก��
+&��,�&������8��
- 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
)����
�+-A�+	B��������(�ก���
�+���&��
,�&������$��$C����&+����8!� 4*%�������%
�
�ก��-���+	�����8����ก+��0$C����)8 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
���+-A���$ก�������+�8(��7* 

��ก+��0$)!�&��� $ก��                      0.00 
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                  0.00 

$ก��                      0.00 
+	���,K0�                     0.02 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                   0.02 

*Jก���0+&��กJ!$B� $ก��                      0.00 
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                       0.00 
+	���,K0�  3.10 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�     3.10 

 

 

 

 

 

 

 

 

     



  ������ ��	���
� �
�ก�� (�����) 

������� 2.3 � 14 ��!� 11 
 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!)��+��� ������C�!+���������4*%��)��,�&
������4ก� TMP 

0.00 0.62 ������
�!�
���//�C�!  TMP +�� �������4*%
��)��=�&&�� �
���� 1 ��//� NK�&+-A�������
4*%��)�����������
��
�!C�!-�%=$��<  =�$
��//���&ก*���C�!+���������	�!����)��=�&&�� 
+*,��� 42/580 8
��*
��,�& �
�+9����	��� 
��&�����)�-V� 8�0&48������� 1 �ก��)� 2558 
6K&������ 31 1����)� 2560 =�$�
���//�+-A�
��$ 3 -. ��8��)��+���	B0������&ก*���+���ก�� 
52,000 ���8��+�B�� =�$������)
���:��8��
)��+�����ก,���	B0���� =�$+��$�+)�$&��ก��8��
)��+������������+)$+���������4*%��)����ก
�())*9�$��ก4*%�
�ก��-���*�/+	���8��
)���+���%��,�&�
�+*���8�0&���48ก8��&ก�� 
�$��&
�กL8�� ������
�!��ก��)����8��)��+���
	B0���� C���8������J&ก�����8��)��+���	B0���� C�
���+�:Cก*!+)�$& 

��$ก��+���������4*%��)����&ก*���
+ก��,K0�8��)����
�+-A�  
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$ก����&ก*�����)�����+�8(��7* 
4*%����8��)��+�����������6+��$�+)�$&
�!
ก��ก��+�����ก�())*9�$��ก 

 

 

 

 

���$+�8(: 1)  ��$ก��*Jก���0ก��)!�+	���,K0����J*)���J&ก�����$
�!)�����ก��,���&C�&�� +�B��&��ก��ก�����9����J*)��+	��� (VAT) �!�$*% 7 
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14.1.4 ������ =������-����=D�������E�E��� !#�ก�$ (&TGRT*) (-�%ก��1(�ก��7*�8+�L�	*��8�ก��ก+F�	*��8�ก=�$7���ก�%���ก���
�)����%���4*%��
N+)�*)  

 TGRT +-A�������$��$,�&������ =�$������6B��(!� TGRT C���������!�$*% 40.00 ,�&�(����%+��$�1) ��ก��ก��0 ������4*% TGRT $�&��ก���ก������ก�� �
���� 2 ���� )B�  
��$��F�ก��G ����(�1�%ก(* 4*%��$���1���$ ����(�1�%ก(*   

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 

�$.3��45�0�"�0�$ 

������ 31 7�����- 2557 

�$.3��45�0�"�0�$ 

������ 31 7�����- 2558 

��$
�!)��+��� ������C�!+���������4*%��)��,�&
������4ก� TGRT 

0.00 1.60 ������
�!�
���//�C�!  TGRT +���������4*%
��)��=�&&�� �
���� 1 ��//� =�$��//�
��&ก*���C�!+���������	�!����)��=�&&�� +*,��� 
399 ��J� 1 8
��*�%,��)J� �
�+9���)�	�p�� 
��&�����%$�& 8�0&48������� 1 ก��$�$� 2558 6K&
������ 31 ��&��)� 2561 =�$�
���//�+-A���$ 
3 -. ��8��)��+���	B0������&ก*���+���ก�� 400,000 
���8��+�B�� =�$������)
���:��8��)��+���
��ก,���	B0���� =�$+��$�+)�$&��ก��8��)��+���
��� � �� �� � + ) $ + �� � ��� �� � 4 * % � � ) � � � � ก
�())*9�$��ก4*%�
�ก��-���*�/+	���8��
)���+���%��,�&�
�+*���8�0&���48ก8��&ก�� 4*%
+-��$�+��$�ก����8��)��+���	B0����C����+�:
Cก*!+)�$& ��0&��0 ������
�!��ก��)����8��)��+���
	B0���� C���8������J&ก�����8��)��+���	B0���� C�
���+�:Cก*!+)�$& 

��$ก��+���������4*%��)����&ก*���+-A�
��$ก��������(�-ก8� 4*%������)����8��
)��+���C���8������J&ก���)��+���	B0���� C�
���+�:Cก*!+)�$& 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$ก����&ก*�����)�����+�8(��7* 
4*%����8��)��+�����������6+��$�+)�$&
�!
ก��ก��+�����ก�())*9�$��ก 

*Jก���0)��+��� $ก��  0.00 
+	���,K0�  0.00 
*�*&  (0.00) 
)&+�*B�  0.00 

$ก��  0.00 
+	���,K0�  1.60 
*�*&  (1.20) 
)&+�*B�  0.40 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 

�$.3��45�0�"�0�$ 

������ 31 7�����- 2557 

�$.3��45�0�"�0�$ 

������ 31 7�����- 2558 

)��4�&�!�&�*�� �������
���//�����!�&C�! TGRT 
�*��+F �	*�� 8�ก +-A� +�L �
	*��8�ก��
N+)�* 

0.00 0.17 ������
�!�
���//�����!�&C�! TGRT �
�ก��N�ก
*!�&4*%/��B��*��+F�	*��8�ก���7���ก��C�!
&����ก7J!���=9) (Post-Consumer Plastic 
Scrap) NK� &������
�!�
 �ก���
� +,!���ก
8��&-�%+�F +	B���
����*��+-A�+�L�	*��8�ก��

N+)�* =�$ TGRT )��)���!�&C�ก��N�ก*!�&+F�
	*��8�กC���8��ก�=*ก���*% 4.50 ��� 4*%)��
)���!�&C�ก���*��+F�	*��8�กC���8��
ก�=*ก���*% 5.00 ��� +�B��&��ก TGRT +-A�
7J!7*�8+�L�	*��8�ก�����+�)=�=*$����������$4*%
�� �� �6�
 � )� � �� %�� � 4* %�* ��+F �
	*��8�ก���7���ก��C�!&����ก7J!���=9)
�! ��ก��0& 
8!��(�+�L�	*��8�ก��
N+)�*���
�!��กก������!�& 
TGRT C�ก���*��8�
�ก���8!��(�C�ก��7*�8
+�L�	*��8�ก��
N+)�*��ก+F�	*��8�ก���7���
ก��C�!&��C��(8���ก��� (Post-Industrial 
Plastic Scrap) ,�&������ 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก � � �
 � + �� �1( �ก� �
8��-ก8�,�&������ 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � � � $ ก � � �� & ก *� � � + -A � � � $ ก � � ���
��+�8(��7 * 4* %+-A�-�%=$��<8� � 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

+�!����0ก��)!�2) $ก��  0.00 
+	���,K0�  0.00 
*�*&  (0.00) 
)&+�*B�  0.00 

$ก��  0.00 
+	���,K0�  0.18 
*�*&  (0.00) 
)&+�*B�  0.18 

 
 
 
���$+�8(: 1)  TGRT 6B�+-A�������$��$,�&������ +�B��&��ก���������
����)��)(�C���������&ก*��� ��ก��ก��0 &�ก��+&��,�& TGRT $�&
�!6Jก���
�!+-A�������K�&C�&�ก��+&�����,�&ก*(��������   
 2)  ��$ก��+�!����0ก��)!�+	���,K0����J*)���J&ก���)��4�&�!�&�*��C�&�� +�B��&��ก��ก�����9����J*)��+	��� (VAT) �!�$*% 7 
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14.1.5 ������ =��E-�$��H���� (1992) !#�ก�$ (&TMD*) (-�%ก��1(�ก��7*�84*%�
�����$�*L�ก	��	<)  

 ������4*% TMD ��ก���ก������ก�� 4*%��7J!6B��(!�����ก�� �
���� 2 ���� 
�!4ก� ��$��F�ก��G ����(�1�%ก(* 4*%��$����$ ����(�1�%ก(*  

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

8!��(�,�$ � �� �� � ��� & NB0 � � *L � ก 	� � 	< 6( & 
	*��8�ก��ก TMD 

 2.85  0.00 ���������&NB0��*L�ก	��	<6(&	*��8�ก��ก TMD 

+	B����C�!C�ก��7*�8���)!� =�$ TMD )����8��
)���*L�ก	��	<8��,���,�&�*L�ก	��	< NK�&
+-A���8�����Cก*!+)�$&ก��ก�����&NB0��*L�ก	��	<
��ก7J!7*�8�*L�ก��$�B��  

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
)����
�+-A� =�$��8��)���*L�ก	��	<
6(&	*��8�ก������������&NB0���ก TMD +-A�
�� 8 � � ��� + �� $ � + )� $ & 
 �! ก� � �� 8 � � 
)���*L�ก	��	<������&NB0���ก�())*9�$��ก 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � � � $ ก � � �� & ก *� � � + -A � � � $ ก � � ���
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8��ก��
�
�+���1(�ก��,�&������ 

+�!����0ก��)!�1) $ก��                       0.38 
+	���,K0�                    3.05 
*�*&                    (3.43) 
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                    0.00 
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                   0.00 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!�B�� ������C�!+���NB0�+)�B��&�(���&4�&
�*L�ก	��	<	�!���(-ก�:<4ก�
TMD 

0.01 0.00 ������C�! TMD +���NB0�+)�B��&�(���&4�&�*L�ก
	��	<	�!���(-ก�:< +	B��C�!C�ก���
�+���&�� 
=�$ TMD +���NB0�+)�B��&�(���&4�&�*L�ก	��	<
	�!���(-ก�:< ��ก������ C���)� 3,617,680 
��� =�$������
�!��ก��C�!+���NB0�+)�B��&��ก�C�
��)����)���)*(�8!��(�4*%ก
�
���กก��,�$
+)�B��&��ก� ��0&��0 TMD 
�!4��&ก���
��%+-A� 2 
���� )B� ����4�ก �
���� 295,000 ��� ���$
�
��% : �������
���//� 4*%���������& �
���� 
3,322,680 ��� 7����
��%+-A���$+�B�� +�B��
*% 27,689 ��� �
���� 120 &�� +����7���
�
��%C�+�B��	[�9�)� 2549  

��$ก����&ก*�����*�ก�:%+-A���$ก��
���� ��(�-ก8�  =�$��) ���� ����� �C �! 
+���NB0�4ก� TMD +-A���)�����J&ก����J*)�� 
8����/��,�&+)�B��&��ก� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
���+-A���$ก�������+�8(��7* 4*%+-A�
-�%=$��<8�������� 

 

 

 

 

*J ก � ��0 8 � � �� / / � + �� �
ก��+&�� 

$ก��                       0.79 
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.79) 
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                       0.00 
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                   0.00 

 

 

 
 

 
���$+�8(: 1)   ��$ก��+�!����0ก��)!�+	���,K0����J*)���J&ก���8!��(�,�$C�&�� +�B��&��ก��ก�����9����J*)��+	��� (VAT) �!�$*% 7 

  ������
�!���=��ก��ก����0&��� (EBT) ,�& TMD +,!���+-A�������K�&,�&������+	B��-���=)�&��!�&,�&ก*(��������+�B�������� 15 ก�กY�)� 2557   
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� �
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14.1.6 ���0-<�ก$�L ���0��7�	ก�� (&���0-<�ก$�L*)  

 ��$��F�ก��G+-A�ก���ก�� 7J!������ 4*%7J!6B��(!�,�&������ =�$6B��(!�������C���������!�$*% 19.50 ,�&�(����%+��$��
��%4*!�   

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

)0
�-�%ก��+&��กJ!$B� ��$��F�ก��G)0
�-�%ก��+&��กJ!$B�
��ก�6����ก��+&��C�!ก�������� 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
1,968 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
1,773 

���������&+&�����+�B���*�$-�%+9�ก���6����
ก��+&�� 9 4��& NK�&��������)����
�+-A�����%8!�&
C�!+&��กJ!��&ก*���+	B����86(-�%�&)<���48ก8��&ก��

- =�$��$��F�ก��G+,!�)0
�-�%ก��C�!ก�������� 
: ������ 31 1����)� 2558 C��&+&�����+�B����ก
�6����ก��+&��  5  4�� &  4*%  : ������  31 
1����)� 2557 C��&+&�����+�B����ก�6����
ก��+&�� 6 4��& =�$ก��+,!�)0
�-�%ก���&+&��
���+�B����&ก*���+-A�ก��+,!�)0
�-�%ก������4*%
+-A�ก��)0
�-�%ก����ก+��B���ก�*�ก-�%ก��
�B��k NK� & +-A�
-8��+&B���
,���ก
����=�$
�6����ก� �+&��  4* %������
����ก� ��� � $
)��8��4��ก��+,!�)0
�-�%ก����&ก*���48��$��&
C� ��0&��0 �*�&��ก������+,!����%+��$�C�8*��
� *� ก � �� 	 $< 4 �� & - � % + � F 
 � $  ( v8 * � �
�*�ก���	$<w) �������%+����ก���6����ก��+&��
+	B��-*�9��%)0
�-�%ก��,�&��$��F�ก��G 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
)����
�+-A�C�ก��,����ก��������(�
�&+&�����+�B����ก�6����ก��+&��+	B��C�!C�
ก���
�+���1(�ก��,�&������  ��ก��0& ������
$�&
����ก�����$)��8��4��C�k C�ก��+,!�
)0
�-�%ก����&ก*��� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � � � $ ก � � �� & ก *� � � + -A � � � $ ก � � ��� 
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
26 *!����**��<����V 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
26 *!����**��<����V 

 

 



  ������ ��	���
� �
�ก�� (�����) 
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14.1.7 �����5�� ���0��7�	ก�� (&�����5��*) 

��$����$+-A�ก���ก�� 4*%7J!6B��(!�,�&������ =�$6B��(!�������C���������!�$*% 19.50 ,�&�(����%+��$��
��%4*!�  

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

)0
�-�%ก��+&��กJ!$B� ��$����$)0
�-�%ก��+&��กJ!$B���ก
�6����ก��+&��C�!ก�������� 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
1,968 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
1,773 

���������&+&�����+�B���*�$-�%+9�ก���6����
ก��+&�� 9 4��& NK�&��������)����
�+-A�����%8!�&
C�!+&��กJ!��&ก*���+	B����86(-�%�&)<���48ก8��&ก��

- =�$��$����$+,!�)0
�-�%ก��C�!ก�������� : 
������ 31 1����)� 2558 C��&+&�����+�B����ก
�6����ก��+&��  5  4�� &  4*%  : ������  31 
1����)� 2557 C��&+&�����+�B����ก�6����
ก��+&�� 6 4��& =�$ก��+,!�)0
�-�%ก���&+&��
���+�B����&ก*���+-A�ก��+,!�)0
�-�%ก������4*%
+-A�ก��)0
�-�%ก����ก+��B���ก�*�ก-�%ก��
�B��k NK� & +-A�
-8��+&B���
,���ก
����=�$
�6����ก� �+&��  4* %������
����ก� ��� � $
)��8��4��ก��+,!�)0
�-�%ก����&ก*���48��$��&
C� ��0&��0 �*�&��ก������+,!����%+��$�C�8*��
�*�ก���	$< �������%+����ก���6����ก��+&��
+	B��-*�9��%)0
�-�%ก��,�&��$����$ 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
)����
�+-A�C�ก��,����ก��������(�
�&+&�����+�B����ก�6����ก��+&��+	B��C�!C�
ก���
�+���1(�ก��,�&������  ��ก��0& ������
$�&
����ก�����$)��8��4��C�k C�ก��+,!�
)0
�-�%ก����&ก*��� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � � � $ ก � � �� & ก *� � � + -A � � � $ ก � � ��� 
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
26 *!����**��<����V 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
26 *!����**��<����V 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

ก
 � 
 � � � ก ก � � �
 � � �� � $
������	$< 

� �� �� � 
 �! �� ก � � �
 � � �� � $
$��	���%C�!4ก���$����$ 

0.12 0.00 ����� ��
 ���� �$�6ก�%�%C�! 4ก���$���� $ 
+�B��&��ก������
����)����
�+-A�C�ก��C�!�6
ก�%�%)����&ก*�����ก8��
- C���)�+���ก�� 
788,590 ��� =�$������)
���:��)�,�$=�$
�!�&��&��ก��)�8*�� ��0&��0 ��������ก
�
���ก
ก��,�$�6ก�%�%)����&ก*���+-A��
���� 
120,000 ��� 4*%��$����$
�!�
��%+&��)���6
ก�%�%��0&�
����4*!� 

��$ก����&ก*���+ก��,K0�8��)����
�+-A� 
��ก��0& ��)�,�$�6ก�%�%)����&ก*���+-A�
��)�����J&ก�����)�8*��4*%�J*)��8��
��/�� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � ก � � �
 � � � $ ก � � �� & ก *� � � �� ) � � �
��+�8(��7* 

��//�����!�&+-A����-�Kก��
���(=�1) 

����� ��
 ���// ��� ��! �&�� $ 
����$+-A����-�Kก�����(=� 

0.00 1.80 � ���� � 
�!�
 � ��/ / � �� � �! � &�� $�� �� $ +-A � 
���-�Kก�����(=� +�B��&��ก��$����$+-A�7J!��
)����J! )���+���$���/ 4*%-�%��ก��:<C�
ก��������&��C���������ก��� 25 -. =�$��$
�� �� $ NK� & +-A � ��� - �K ก � � � � �( = �  �� � �! � ��� C �!
)
�-�Kก��+ก��$�ก��&���!��ก�����������ก��
NK�&+ก��$�,!�&ก��ก���
�+���1(�ก��-�%�
����,�&
������4ก�-�%1��+�! ���!���� xy �$ก��+&�� 
-�%1��+�!���!����xy�$-z���8�ก�� 4*%7J!���ก�� 
C��!��8��&k +��� ก��������&���())*,�&
=�&&�����	��� ก��������&�����NB0�,�&
=�&&�����	��� 4*%ก��������ก��+&��C�
�������+ก��$�,!�&ก��ก��������1(�ก���ก��+&��
ก��1��)��8��&k +-A�8!� =�$��//�+����8�0&48�

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � � �
 � +-A �   4 * %�� �� 8 �� )� � �! � & ���
+���%�� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$ก������!�&+-A����-�Kก�����(=�+-A�
��$ก�������+�8(��7* 



  ������ ��	���
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�ก�� (�����) 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

������ 1 +���$� 2558 6K& 31 ����)� 2559 NK�&
+-A�ก���
���//�+-A���$-. 4*%����8��)���!�&
+-A���$+�B�� C���8��+�B��*% 200,000 ���  
=�$��+&B���
,C�!��$����$+,!�-�%�
������,����
	����$��&�!�$��-���<*% 4 ��� ��0&��0 ������
)
���:��8��)���!�&���-�Kก��=�$�!�&��&��ก
��8��+&��+�B��,�&7J!������,�&������ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

���$+�8(: 1)  �*�&��ก��//�,!�&8!���0��(�*& ������
����)���-�%�&)<����%�
�ก��8����//�����!�&���-�Kก�����(=�C����)8 

  ��ก+��B���ก��$ก��,!�&8!� ������$�&����$ก���%����&ก��ก����$����$ NK�&�J*)��,�&��$ก��
��+-A����%�
�)�/ ��0&��0 �����6�J��$*%+��$�+	���+8��
�!��ก���$+�8(-�%ก��&�ก��+&��&��-.��/����0��(�
������ 31 1����)� 2558 ,!� 6.2 ��$
�!4*%)��C�!���$�%����&ก�� ��!� 30 



  ������ ��	���
� �
�ก�� (�����) 
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14.1.8 ���0-5�� ���0��7�	ก�� (&���0-5��*)  

��$����$+-A��!�&��$,�&��$����$ NK�&+-A�ก���ก�� 4*%7J!6B��(!�,�&������ 4*%��$��F�ก��G NK�&+-A�ก���ก�� 7J!������ 4*%7J!6B��(!�,�&������ ��ก��ก��0 ��$����$$�&+)$+-A�
ก���ก�� 7J!������ 4*%7J!6B��(!�,�&������ =�$C�-X��(��� ��$����$+-A�ก���ก�� 4*%7J!6B��(!�,�& TGRT NK�&+-A�������$��$,�&������1) =�$6B��(!� TGRT C���������!�$*% 30.00 ,�&�(�
���%+��$��
��%4*!� 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

)0
�-�%ก��+&��กJ!$B� ��$����$)0
�-�%ก��+&��กJ!$B�
��ก�6����ก��+&��C�!ก�������� 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
1,968 

�&+&��)0
�-�%ก�� 

���� 

���������&+&�����+�B���*�$-�%+9�ก���6����
ก��+&�� 9 4��& NK�&��������)����
�+-A�����%8!�&
C�!+&��กJ!��&ก*���+	B����86(-�%�&)<���48ก8��&ก��

- =�$��$����$+,!�)0
�-�%ก��C�!ก�������� : 
������ 31 1����)� 2557  C��&+&�����+�B����ก
�6����ก��+&�� 6 4��& =�$ก��+,!�)0
�-�%ก��
�&+&�����+�B����&ก*���+-A�ก��+,!�)0
�-�%ก������
4 * % + -A � ก � � )0
 � - � % ก� � � � ก + � �B � � � ก
�*�ก-�%ก���B��k NK� & +-A�
-8��+&B���
,���
ก
����=�$�6����ก��+&�� 4*%������
����ก��
���$)��8��4��ก��+,!�)0
�-�%ก����&ก*���48�
�$��&C� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
)����
�+-A�C�ก��,����ก��������(�
�&+&�����+�B����ก�6����ก��+&��+	B��C�!C�
ก���
�+���1(�ก��,�&������  ��ก��0& ������
$�&
����ก�����$)��8��4��C�k C�ก��+,!�
)0
�-�%ก����&ก*��� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � � � $ ก � � �� & ก *� � � + -A � � � $ ก � � ��� 
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

�&+&��)0
�-�%ก�� 
10 *!����**��<����V 

�&+&��)0
�-�%ก�� 


���� 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��//�����!�&+-A����-�Kก��
���(=�2) 

����� ��
 ���// ��� ��! �&�� $ 
����$+-A����-�Kก�����(=� 

1.00 2.40 ������
�!�
���//�����!�&��$����$+-A� 
���-�Kก�����(=� +	B��C�!)
�-�Kก��+ก��$�ก�� 
&���!��ก�����������ก��9�$C������� 8�0&48�
������ 1 ��&��)� 2557 �
�������//�W���
-X��(��� +����8�0&48������� 1 ��&��)� 2558 6K& 31 
1����)� 2558 =�$����8��)���!�&+-A���$+�B�� 
+�B��*% 200,000 ���  =�$��+&B���
,C�!��$
����$+,!�-�%�
������,��%$�&�$��&�!�$
��-���<*% 4 ��� ��0&��0  ������)
���:��8��
)���!�&���-�Kก��=�$�!�&��&��ก��8��+&��+�B��
,�&7J!������,�&������ 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � � �
 � +-A �   4 * %�� �� 8 �� )� � �! � & ���
+���%�� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$ก������!�&+-A����-�Kก�����(=�+-A�
��$ก�������+�8(��7* 

   

 

 

 

 

 

���$+�8(: 1)  TGRT 6B�+-A�������$��$,�&������ +�B��&��ก���������
����)��)(�C���������&ก*��� ��ก��ก��0 &�ก��+&��,�& TGRT $�&
�!6Jก���
�!+-A�������K�&C�&�ก��+&�����,�&ก*(��������   
    2)  �*�&��ก��//�,!�&8!���0��(�*& ������
����)���-�%�&)<����%�
�ก��8����//�����!�&���-�Kก�����(=�C����)8 
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14.1.9 ���<�ก$�L0��7�L ���0��7�	ก�� (&���<�ก$�L0��7�L*)  

��$F�ก��G���1�G+-A�ก���ก�� 7J!������4*%7J!6B��(!�,�&������ =�$6B��(!�������C���������!�$*% 11.12 ,�&�(����%+��$��
��%4*!�  

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

*Jก���0�B�� TAK �
���&���$)��8��4��C�
V��%ก���ก��,�&������C�!4ก�
��$F�ก��G���1�G 

$ก��  0.00 
+	���,�0�  0.00 
*�*&  0.00 
)&+�*B�  0.00 

$ก��  0.00 
+	���,K0�  0.04 
*�*&  0.04 
)&+�*B�  0.00 

TAK �
���&���$)��8��4��C�V��%ก���ก��
,�&������C�!4ก���$F�ก��G���1�G +	B���
���$)���
�%��กC�ก��)
���:9�����ก : ������$ ���
ก��+&��+�B��,�&��$F�ก��G���1�G���
�!�����ก TAK  
�$��&
�กL�� 8����C�9�$�*�&+�B��7J!������
�!
8���	���$ก����&ก*��� NK�&+-A���$ก�����+ก��
��ก)���+,!�C�7��,�&�%���-z���8�ก�� �K&
�!��
ก��4�!&C�!�%&����C�! TAK �
���&���$C�
*�ก�:%��&ก*�����ก 4*%$0
�8���%���-z���8�ก��
����������%+-A�7J!���$)��8��4��C�V��%
ก���ก��,�&������C�!4ก���$F�ก��G���1�G=�$8�& 
��&��0� ��$ก����0+-A���$ก������%
��+ก��,K0���ก
C����)8 

��$ก����&ก*���+-A���$ก��NK� &
����
��$�
�)�/=�$+ก����ก)���+,!�C�7��,�&
�%���-z���8�ก�� 4*%+-A���$ก������%
��
+ก��,K0���กC����)8 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � � � $ ก � � �� & ก *� � � + -A � � � $ ก � � ��� 
��+�8(��7*   
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14.1.10 ������ -��N���� ���H.���5��� !#�ก�$ (&-��N�������H.���5���*) (-�%ก��1(�ก��7J!)!� 4*%7J!�
�+,!�4*%��&��ก) 

 ���J+���)��<-+����� +-A�7J!6B��(!�,�&������ =�$6B��(!�������C���������!�$*% 0.95 ,�&�(����%+��$��
��%4*!� 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!��กก��,�$ ������,�$6(&	*��8�กC�!4ก� 
���J+���)��<-�+����� 

0.00 0.00 ���J+���)��<-�+��������&NB0����)!��
�+�L��J-,�&
������+	B���
�
-�
�����$C�!4ก�*Jก)!� =�$������
���=$��$C�ก��8�0&��)����)!�4*%+&B���
,
��&ก��)!�+���+��$�ก��*Jก)!���$�B�� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8�,�&������ 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!��กก��,�$+-A���$ก�����
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

*Jก���0ก��)!� $ก��                      1.13 
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (1.13) 
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                       0.00 
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                  0.00 
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14.1.11 ������ -��N���� (.�	��<=��) !#�ก�$ (&-��N����.�	��<=��*) (-�%ก��1(�ก��7J!)!� 4*%7J!�
�+,!�4*%��&��ก) 

 ���J+���-�%+�F
�$ +-A�7J!6B��(!�,�&������ =�$6B��(!�������C���������!�$*% 0.49 ,�&�(����%+��$��
��%4*!� 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

8!��(�,�$ ���������&NB0�+�L�	*��8�ก��ก 
���J+���-�%+�F
�$ 

180.76 111.15 ���������&NB0�+�L�	*��8�ก��ก������ +��N��� 
	*��8�ก�< �
�ก�� (v+��N���	*��8�ก�<w) 7��� 
���J+���-�%+�F
�$ C�ก�:����������8!�&ก��
�9�	)*��&��&ก��+&�� +�B��&��ก���J+���
-�%+�F
�$��ก��C�! +)���8+���4ก�������
$�����ก���+��N���	*��8�ก�< ��0&��0 ���J+���
-�%+�F
�$��ก��)����)�)��+�L�	*��8�กC�
��8������J&ก�����)�+�L�	*��8�ก��กก�����&NB0�
��ก+��N���	*��8�ก�< +*Lก�!�$ =�$������
����Kก8!��(�)��+�L�	*��8�ก���+	���,K0���&ก*���
+-A���ก+��0$���$ 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8�,�&������ 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � � � $ ก � � �� & ก *� � � + -A � � � $ ก � � ���
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8��ก��
�
�+���1(�ก��,�&������ 

��ก+��0$���$ 0.00 1.11 

+�!����0ก��)!�1) $ก��                     67.52 
+	���,K0�                 193.42 
*�*&                (208.49) 
)&+�*B�                 52.45 

$ก��                     52.45 
+	���,K0�    120.12 
*�*&      (134.49)    
)&+�*B�       38.08 

 

 

 

 

 

 

���$+�8(: 1)  ��$ก��+�!����0ก��)!�+	���,K0����J*)���J&ก���8!��(�,�$C�&�� +�B��&��ก��ก�����9����J*)��+	��� (VAT) �!�$*% 7 
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14.1.12 ������ ����E�ก	 !#�ก�$ (&Kanaoka*) (-�%ก��1(�ก��7*�84*%�
�����$����(9�:;<	*��8�ก���������
��������)!����=9)4*%�(-=9)) 

 Kanaoka +-A�7J!6B��(!�,�& TAK NK�&+-A�������$��$,�&������ =�$6B��(!� TAK C���������!�$*% 33.00 ,�&�(����%+��$��
��%4*!� ��ก��ก��0 Kanaoka 4*% TAK $�&��ก���ก��
����ก����ก �
���� 3 ���� )B� ��$)���=�ก% =$��=��( ��$=����� N�=8! 4*%��$|�=�$Jก� ��=��J+�% 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!��กก��,�$ TAK ,�$���)!��
�+�L��J-C�!4ก� 
Kanaoka 

0.49 0.00 Kanaoka ���&NB0����)!��
�+�L��J-��ก TAK +	B��
�
�
-�
�����$C�!4ก�*Jก)!� =�$ TAK ���=$��$
C�ก��8�0&��)����)!�4*%+&B���
,��&ก��)!�
+���+��$�ก��*Jก)!���$�B�� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!��กก��,�$+-A���$ก�����
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

*Jก���0ก��)!�1) $ก��                      0.22 
+	���,K0�                     0.53 
*�*&                    (0.75) 
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                      0.00 
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                   0.00 

8!��(�,�$ TAK ���&NB0�HI*<���ก Kanaoka 0.19 0.62 TAK ���&NB0�HI*<���ก Kanaoka +	B��C�!C�ก��
7*�8���)!� =�$ Kanaoka ��ก��)����)�,�$
HI*<�=�$)
���:8��,���,�&�!��HI*<� NK�&��
��)�Cก*!+)�$&ก����)�,�$HI*<�,�& Supplier 
��$�B�� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!��กก��,�$+-A���$ก�����
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

+�!����0ก��)!� $ก��                      0.27 
+	���,K0�                    0.19 
*�*&                  (0.30) 
)&+�*B�                   0.16 

$ก��                       0.16 
+	���,K0�             0.62 
*�*&   (0.63) 
)&+�*B�  0.15 

 

 

 

     



  ������ ��	���
� �
�ก�� (�����) 

������� 2.3 � 14 ��!� 26 
 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

)��C�!���$C�ก��,�$ Kanaoka )��)�����ก��C�ก��
+-A���$��!���ก TAK 

 2.91 3.26 Kanaoka )��)�����ก��C�ก��+-A���$��!����$
4�%�
�*Jก)!�C�!4ก� TAK +	B��+-A�ก����&+����
$��,�$���)!� =�$ Kanaoka )��)����$��!�
C���8���!�$*% 2.00 ,�&�J*)��ก��,�$ NK�&+-A�
��8��������)*!�&ก���=$��$ก���
��%)��
��$��!�,�& TAK NK�&ก
����C�!��ก�����$)��
��$��!�C�!4ก���$��!�
��+ก���!�$*% 5.00 ,�&
�J*)��ก��,�$ 

��$ก����&ก*�����*�ก�:%+-A���$ก��
������(�-ก8� ��8��)����$��!�+-A���8��
���+��$�+)�$&
�!ก��ก������!�&��$��!���$
�B�� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!�B��+-A���$ก�������+�8(��7* 
4*%+-A�-�%=$��<8�������� 

)��C�!���$)!�&���$ $ก��                       0.75 
+	���,K0�                     2.91 
*�*&                   (2.11) 
)&+�*B�                  1.55 

$ก��                       1.55 
+	���,K0�        3.26 
*�*&           (3.10) 
)&+�*B�       1.71 

)��C�!���$C�ก�������� Kanaoka C�!���ก��+-A����-�Kก��
C�!4ก� TAK2) 

3.36 3.35 TAK 
�!����!�&C�! Kanaoka +-A����-�Kก����&
+�)��) =�$ TAK 
�!��ก���
���//�����!�&���
-�Kก��ก�� Kanaoka +	B��C�!)
�-�Kก���!��
+�)��)ก��7*�84*%�!��ก��8*�� =�$��//�
����! �&���-�Kก����&+�)��)8�0 &48� ������  1 
�ก��)� 2556 �
�������//�W���-X��(��� +����
8�0 &48�������  1  �ก��)� 2558 6K&������  31 
1����)� 2558 ��//�����$( 1 -.  =�$ 
Kanaoka )����8��)�����ก��+-A���$+�B�� 
+�B��*% 1,000,000 +$�  

��$ก����&ก*�����*�ก�:%+-A���$ก��
������(�-ก8� +	B�����$C�! TAK �����6
�
�+���&��
�!�$��&��-�%���1�9�	��ก
$��&,K0� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!�B��+-A���$ก�������+�8(��7* 
4*%+-A�-�%=$��<8�������� 

)��C�!���$)!�&���$ $ก��                       0.72 
+	���,K0�                    3.36 
*�*&                    (2.30) 
)&+�*B�                  1.78 

$ก��                       1.78 
+	���,K0�  3.35 
*�*&             (3.35) 
)&+�*B�    1.78 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!�B�� ��$
�!)��+)*����)!� 0.00 0.24 ������ ��=8�J 4��+��+�!��< (
�$4*��<) �
�ก�� 
(vItochuw) +-A�������$��$,�&������ Itochu 
Corporation (vItochu Corpw) -�%+�F/��-(y� 
NK�&=�$-ก8� Itochu �%+-A�7J!�
��%+&��C�!4ก� 
TAK �
�����ก�����&NB0����)!�,�& Itochu Corp 

�!-z�+�1ก��������)!�4*%ก���
��%+&��C�!4ก� 
TAK +�B��&��ก Itochu Corp 
����)���8!�&ก��
C�!���)!�*L�8��&ก*��� =�$ Kanaoka NK�&+-A�
��$��!�7J!4�%�
�*Jก)!�ก*(�� Itochu C�!4ก� 
TAK �K&8ก*&����%�
���&���$�
��%)�����)!�
��&ก*���C�!4ก� TAK 4*%�%
-+��$ก+กL�)��
���)!���&ก*�����ก Itochu Corp C�9�$�*�&  
��0&��0  Kanaoka 8ก*&����%�
���&���$�
��%)��
���)!���&ก*���C�!4ก� TAK +�B��&��ก+�8(ก��:<
��&ก*���+ก��,K0�+-A�ก�:�	�+F�4*%6B�+-A�)���
���7�����,�&ก*(�� Itochu NK�&+-A�*Jก)!�,�&
8� �$��&
�กL�� Kanaoka 4*% TAK 
��
�!��
,!�8ก*&C�k ����%�(��� Kanaoka ����!����C�
ก�����7�����)�����)!�C�ก�:����*Jก)!�-z�+�1
ก��������)!�48��$��&C�  

��$ก����&ก*�����*�ก�:%+-A���$ก��
������(�-ก8� 4*%+-A�-�%=$��<8��ก��
�
�+���1(�ก��,�&ก*(�������� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!�B��+-A���$ก�������+�8(��7* 
4*%+-A�-�%=$��<8��ก*(�������� 

*Jก���0ก��)!� $ก��                       0.00 
+	���,K0�                     0.00 
*�*&               (0.00) 
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                       0.00 
+	���,K0�                     0.24 
*�*&            (0.24) 
)&+�*B�            0.00 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!�B�� ก
�
���ก��8��4*ก+-*��$�  0.02 0.01 TAK ��ก
�
���ก��8��4*ก+-*��$�C�ก��,�$
�� � )! � C �! 4 ก�  Kanaoka + �B� � & � � ก �� 8 � �
4*ก+-*��$� : ������ TAK 
�!����
��%)�����)!�
48ก8��&��ก��8��4*ก+-*��$� : ��������&��* 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8� 

):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!�B��+-A���$ก�������+�8(��7* 
4*%+-A�-�%=$��<8�������� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
���$+�8(: 1)  ��$ก��*Jก���0ก��)!�+	���,K0����J*)���J&ก�����$
�!��กก��,�$C�&�� +�B��&��ก��ก�����9����J*)��+	��� (VAT) �!�$*% 7 
 2) TAK 
�!�
�ก��8����//�����!�& Kanaoka +-A����-�Kก����&+�)��) =�$��//�W���C���+����8�0&48������� 1 �ก��)� 2559 6K& 31 1����)� 2559 
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14.1.13 ������ ��.��.��0. !#�ก�$ (&APS*) (-�%ก��1(�ก��7J!)!� 4*%7J!�
�+,!�4*%��&��ก) 

 APS +-A�7J!6B��(!�,�& TAK NK�&+-A�������$��$,�&������ =�$6B��(!� TAK C���������!�$*% 6.29 ,�&�(����%+��$��
��%4*!� ��ก��ก��0 APS 4*% TAK $�&��ก���ก������ก����ก 
�
���� 1 ���� )B� ��$)�
� ��N���=8% 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!��กก��,�$ ������,�$���)!��
�+�L��J-C�!4ก� 
APS 

73.86 49.73 APS ���&NB0����)!��
�+�L��J-,�&������+	B���
�
-
�
�����$C�!4ก�*Jก)!� =�$���������=$��$C�
ก��8�0&��)����)!�4*%+&B���
,��&ก��)!�
+���+��$�ก��*Jก)!���$�B�� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8�,�&������ 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!��กก��,�$+-A���$ก�����
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

*Jก���0ก��)!� $ก��                       8.47 
+	���,K0�                   73.86 
*�*&                  (76.47) 
)&+�*B�                   5.86 

$ก��                       5.86 
+	���,K0�     49.73 
*�*&        (52.82) 
)&+�*B�         2.77 

��$
�!�B�� ������+��$ก+กL�)���%��&+�B����
�!
�
���&���$4�� APS 

0.00 0.03 ������
�!�
���&���$)���%��&+�B�4�� APS C�
ก��,���&���)!� +	B���
���$)����%��กC�!4ก� 
APS C�ก�����&NB0����)!���ก������ =�$������
�%+��$ก+กL�)���%��&+�B���ก APS C�9�$�*�&
��0&�
���� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��

)����
�+-A�  4*%��ก��+��$ก+กL�)���%��&

+�B���ก APS +8L��
���� 

):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�

�����$
�!)�����ก��,���&+-A���$ก�����

��+�8(��7* 

 
 
 
 



  ������ ��	���
� �
�ก�� (�����) 

������� 2.3 � 14 ��!� 30 
 

14.1.14 ������ ���5�� �� ��ก!!�"
 �D ��1��H !#�ก�$ (&APC*) (-�%ก��1(�ก��7J!)!� 4*%7J!�
�+,!�4*%��&��ก) 

 APC +-A�7J!6B��(!�,�& TAK NK�&+-A�������$��$,�&������ =�$6B��(!� TAK C���������!�$*% 0.71 ,�&�(����%+��$��
��%4*!�  

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!��กก��,�$ ������,�$HI*<�C�!4ก� APC 38.45 18.84 APC ���&NB0�HI*<���ก������+	B���
�
-�
�����$
C�!4ก�*Jก)!� =�$���������=$��$C�ก��8�0&��)�
���)!�4*%+&B���
,��&ก��)!�+���+��$�ก��*Jก)!�
��$�B�� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8�,�&������ 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!��กก��,�$+-A���$ก�����
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

*Jก���0ก��)!�1) $ก��                       9.37 
+	���,K0�                   41.15 
*�*&                  (46.70) 
)&+�*B�                  3.82 

$ก��                       3.82 
+	���,K0�            20.16 
*�*&      (13.96) 
)&+�*B� 10.02 

)��C�!���$C�ก��,�$ APC )��)�����ก��C�ก��+-A�
��$��!���ก������ 

0.66 0.68 APC )��)�����ก��C�ก��+-A���$��!����$
4�%�
�*Jก)!�C�!4ก������� +	B��+-A�ก����&+����
ก��,�$ =�$ APC )��)����$��!�C���8���!�$
*% 1.96  ,�&�J*)��ก��,�$ NK�&+-A���8�����
���)*!�&ก���=$��$ก���
��%)����$��!�,�&
������ NK�&ก
����C�!��ก�����$)����$��!�C�!4ก�
��$��!�8��&-�%+�FC���8��
��+ก���!�$*% 
3.00 ,�&�J*)��ก��,�$ 

��$ก����&ก*�����*�ก�:%+-A���$ก��
������(�-ก8� ��8��)����$��!�+-A���8��
���+��$�+)�$&
�!ก��ก������!�&��$��!���$
�B�� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!�B��+-A���$ก�������+�8(��7* 
4*%+-A�-�%=$��<8�������� 

)��C�!���$)!�&���$ $ก��                       0.00 
+	���,K0�                     0.66 
*�*&                    (0.33) 
)&+�*B�                   0.33 

$ก��                       0.33 
+	���,K0�       0.68 
*�*&          (0.65) 
)&+�*B�        0.36 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!��กก��,�$ TAK ,�$HI*<�4*%���)! �
�
�+�L��J-C�!4ก� APC 

72.20 94.80 APC ���&NB0�HI*<�4*%���)!��
�+�L��J-��ก TAK  
+	B���
�
-�
�����$C�!4ก�*Jก)!� =�$ TAK ��
�=$��$C�ก��8�0&��)����)!�4*%+&B���
,
��&ก��)!�+���+��$�ก��*Jก)!���$�B�� 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!��กก��,�$+-A���$ก�����
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

*Jก���0ก��)!�1) $ก��                       5.58 
+	���,K0�                   77.24 
*�*&           (75.73) 
)&+�*B�         7.09 

$ก��               7.09 
+	���,K0�  101.44 
*�*&         (99.16) 
)&+�*B�       9.37 

8!��(�,�$ TAK ���&NB0�HI*<���ก APC 5.72 9.46 TAK ���&NB0�HI*<���ก APC +	B��C�!C�ก��7*�8
���)!� =�$ APC ��ก��)����)�,�$HI*<�=�$
)
���:8��,���,�&�!��HI*<� NK�&����)�,�$
HI*<����Cก*!+)�$&ก����)�,�$HI*<�,�& Supplier 
��$�B��  

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!��กก��,�$+-A���$ก�����
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

+�!����0ก��)!�1) $ก��                       3.39 
+	���,K0�                     6.13 
*�*&                    (8.40) 
)&+�*B�                   1.12 

$ก��                       1.12 
+	���,K0�    10.12 
*�*&   (9.50) 
)&+�*B�   1.74 

 

 
 

���$+�8(: 1)   ��$ก��*Jก���0ก��)!�+	���,K0����J*)���J&ก�����$
�!��กก��,�$C�&�� 4*%��$ก��+�!����0ก��)!�4*%��$ก��)��C�!���$)!�&���$+	���,K0����J*)���J&ก���)��C�!���$C�&�� +�B��&��ก��ก�����9����J*)��+	��� 
(VAT) �!�$*% 7 

  ��ก+��B���ก��$ก��,!�&8!� ������$�&����$ก���%����&ก��ก�� APC NK�&�J*)��,�&��$ก��
��+-A����%�
�)�/ ��0&��0 �����6�J��$*%+��$�+	���+8��
�!��ก���$+�8(-�%ก��&�ก��+&��&��-.��/����0��(������� 
31 1����)� 2558 ,!� 6.2 ��$
�!4*%)��C�!���$�%����&ก�� ��!� 30  
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14.1.15 ������ ��.��. ����ก!!�"
 !#�ก�$ (&��������ก!!�"
*) (-�%ก��1(�ก��7*�84*%�
�����$����(9�:;<	*��8�ก) 

 	�	�4	)+ก���0&+-A�7J!6B��(!�,�& TMP NK�&+-A�������$��$,�&������ =�$6B��(!� TMP C���������!�$*% 13.33 ,�&�(����%+��$��
��%4*!� ��ก��ก��0 	�	�4	)+ก���0&4*% TMP $�&��
ก���ก������ก����ก �
���� 2 ���� )B� ��$�(�+�� ���8��ก(*��$	� 4*%��$��$:�&)< +��$���$ก(* 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��$
�!��กก��,�$ TMP ,�$6!�$ก�%���C�!4ก�	�	� 
4	)+ก���0& 

 

0.05 0.09 TMP ,�$6!�$ก�%���C�!4ก�	�	�4	)+ก���0& 
=�$ TMP ���=$��$C�ก��8�0&��)����)!�4*%
+&B���
,��&ก��)!�+���+��$�ก��*Jก)!���$�B�� 

 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�����$
�!��กก��,�$+-A���$ก�����
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

*Jก���0ก��)!�1) $ก��                       0.04 
+	���,K0�                     0.05 
*�*&                    (0.09) 
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                       0.00 
+	���,K0�                     0.09 
*�*&                    (0.09) 
)&+�*B�                  0.00 

 

 

 

 

 

 

���$+�8(: 1) ��$ก��*Jก���0ก��)!�+	���,K0����J*)���J&ก�����$
�!��กก��,�$C�&�� +�B��&��ก��ก�����9����J*)��+	��� (VAT) �!�$*% 7 
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14.1.16 Minima Technology Co., Ltd. (&Minima Tech*) (-�%ก��1(�ก��7*�8+�L�	*��8�ก���9�	 (Bioplastic)) 

 Minima Tech +-A�7J!6B��(!�,�& Minima NK�&+-A�������$��$,�&������ =�$6B��(!� Minima C���������!�$*% 30.00 ,�&�(����%+��$��
��%4*!� ��ก��ก��0 Minima Tech 4*% 
Minima $�&��ก���ก������ก����ก �
���� 2 ���� )B� ��$|�& +��$& ���& 4*%��$|�& $J 
ก 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

*Jก���0�B�� Minima �
���&���$)��C�!���$C�
ก � � �� � �
 � & � ก � � + &� � W �� �
9�����&ก[�C�! Minima Tech 

$ก��                      0.00
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                       0.00 
+	���,K0�                     0.02 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                   0.02 

Minima 
�!�
���&���$)��C�!���$���+ก��,K0���ก
ก������!�&�())*9�$��ก+	B������
�&�ก��+&��
W���9�����&ก[�,�& Minima 8��)���
-�%�&)<,�& Minima Tech =�$ Minima Tech 
8ก*&����%+-A�7J!���7�����)��C�!���$��&ก*���
��0&���  

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
���+-A���$ก�������+�8(��7* 4*%+-A�
-�%=$��<8��ก���
�+���1(�ก��,�&������ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
���$+�8(: ��ก+��B���ก��$ก��,!�&8!� ������$�&����$ก���%����&ก��ก�� Minima Tech NK�&�J*)��,�&��$ก��
��+-A����%�
�)�/ ��0&��0 �����6�J��$*%+��$�+	���+8��
�!��ก���$+�8(-�%ก��&�ก��+&��&��-.��/��

��0��(������� 31 1����)� 2558 ,!� 6.1 ������	$<4*%���0����%����&ก�� ��!� 29 4*%,!� 6.2 ��$
�!4*%)��C�!���$�%����&ก�� ��!� 30 
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14.1.17  Zerma Machinery & Recycling Technology (Shanghai) Co., Ltd. (&Zerma*) (-�%ก��1(�ก��7*�84*%�
�����$+)�B��&��ก�) 

  Mr. Carsten Paeslack (&Mr. Carsten*) NK�&+-A�ก���ก��4*%7J!6B��(!�,�& TGRT NK�&+-A�������$��$,�&������1) C���������!�$*% 30.00 ,�&�(����%+��$��
��%4*!� +-A�ก���ก��4*%7J!6B�

�(!�,�& Zerma =�$6B��(!� Zerma C���������!�$*% 100.00 ,�&�(����%+��$��
��%4*!� 

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

+�!����0ก��)!� TGRT ���&NB0�+)�B��&��ก���ก 
Zerma 

 

$ก��                      0.00
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                       0.00 
+	���,K0�             32.53 
*�*&    (0.00)  
)&+�*B�          32.53 

TGRT ���&NB0�+)�B��&��ก����C�!C�ก���
�)���
�%���+F�	*��8�ก 4*%�*��+F�	*��8�ก
��ก Zerma NK�&+-A������������)���+���$���/
4*%��+�)=�=*$�C�ก��7*�8+)�B��&��ก���&ก*���
��ก-�%+�F+$����� =�$ TGRT ��� &NB0�
+)�B��&��ก��
���� 2 +)�B��& �J*)��+���ก�� 
32,532,750 ��� ��0&��0  +)�B��&��ก����
�!���&NB0�
��&ก*���+-A�+)�B��&��ก������ก����ก4��4*%
7*�8=�$+W	�%+	B��C�!+���%��ก��ก��C�!&��
,�& TGRT =�$���%��ก���
�����0
�+��$��ก
ก�%���ก���
�)����%���+F�	*��8�ก+	B��
�
�ก*����C�!C��� ��ก��ก��0 TGRT $�&
�!
)
��K&6K&�%$%+�*�C�ก����&���+)�B��&��ก�4*%
��)� NK�& Zerma �����6��&���+)�B��&��ก�
�!
8��+�*�4*%C���)���������6+��$�+)�$&
�!
ก����)�+)�B��&��ก������*�ก�:%Cก*!+)�$&ก����� 
Zerma �
�����$C�!ก��*Jก)!���$�B�� 4*%+�B��
+��$�+)�$&ก��7J!�
�����$��$�B����0��%C�!+�*�C�
ก��7*�8+	B����&���+)�B��&��ก����ก���4*%C�

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � � � $ ก � � �� & ก *� � � + -A � � � $ ก � � ���
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&ก*(�������� 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

��)�����J&ก��� Zerma     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

���$+�8(: 1)  TGRT 6B�+-A�������$��$,�&������ +�B��&��ก���������
����)��)(�C���������&ก*��� ��ก��ก��0 &�ก��+&��,�& TGRT $�&
�!6Jก���
�!+-A�������K�&C�&�ก��+&�����,�&ก*(��������   
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� �
�ก�� (�����) 

������� 2.3 � 14 ��!� 36 
 

14.1.18  ������ �� 0��0�� !#�ก�$ (&��0��0��*) (-�%ก��1(�ก��7J!)!�) 
 ��&���W�� ���%�(�����	$< ��&���ก�กก� ����(�1�%ก(* ��&���+�/���9�:< ����(�1�%ก(* 4*%��&����(ก�//� ����(�1�%ก(* NK�&+-A�7J!6B��(!�,�&������C���������!�$*% 6.50 
1.67 1.67 4*%1.67 ,�&�(����%+��$��
��%4*!� 8��*
���� +-A�ก���ก��4*%7J!6B��(!�C�/�,�&+������� =�$6B��(!�+����������ก��C���������!�$*% 100.00 ,�&�(����%+��$��
��%4*!�  

���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

+�!����0ก��)!� ������NB0�+)�B��&��ก����C�!C�ก��
�*��+F�	*��8�ก��ก+�������  

$ก��                      0.00
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                      0.00
+	���,K0�                     7.78 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                   7.78 

��������)���8!�&ก��NB0�+)�B��&��ก����C�!C�ก��
�*��+F�	*��8�ก (+)�B��&)��	���<) +	B��
+	���ก
�*�&ก��7*�8+�L�	*��8�ก)��	���< 4*%
+���� ����� +)�B� �&��ก������� &ก*� ��  NK� & +-A�
+)�B��&��ก����7���ก��C�!&��4*!����+�������NB0���
��ก-�%+�F����V�+���ก� =�$��*�ก�:%	�+F�
8�&ก��)���8!�&ก��C�!&��,�&������ NK�&
��
�!
���
�����$����
-  

�������K&8�����C�NB0�+)�B��&��ก���&ก*�����ก+����
��� �
���� 1 +)�B��& �J*)��+���ก�� 7,783,400 
��� =�$��)����NB0���ก+�������+���ก����)��(�
,�&+���������ก)���
�+���ก���
���� 250,000 
���8��+)�B��& NK�&��)���&ก*���+-A���)����
��ก���+�B��+��$�+)�$&ก����)�,�$+)�B��&��ก������
)(:����8�Cก*!+)�$&ก��,�&7J!�
�����$��$�B��
��B�+)�B��&��ก�C���  

 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � � � $ ก � � �� & ก *� � � + -A � � � $ ก � � ���
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&������ 
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���ก�� ��ก�,	���ก�� 

���$��
���ก�� (�������) 
���-!#��./���	 

���-0-�
1�0-2���
���ก�� 
���-�
 ���
 

�,	ก��-ก��1��!0�� 
�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2557 


�$.3��45�0�"�0�$ 
������ 31 7�����- 2558 

+�!����0ก��)!� TGRT NB0�+)�B��&��ก����C�!C�ก��
�*��+F�	*��8�ก��ก+������� 

$ก��                      0.00
+	���,K0�                     0.00 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�                   0.00 

$ก��                      0.00
+	���,K0�                  12.88 
*�*&                    (0.00) 
)&+�*B�            12.88 

TGRT ��)���8!�&ก��NB0�+)�B��&��ก����C�!C�ก��
�*��+F�	*��8�ก (+)�B��&)��	���<) +	B��
+	���ก
�*�&ก��7*�8+�L�	*��8�ก)��	���< 4*%
+���� ����� +)�B� �&��ก������� &ก*� ��  NK� & +-A�
+)�B��&��ก����7���ก��C�!&��4*!����+�������NB0���
��ก-�%+�F����V�+���ก� =�$��*�ก�:%	�+F�
8�&ก��)���8!�&ก��C�!&��,�& TGRT NK�&
��
�!
���
�����$����
-  

TGRT �K&8�����C�NB0�+)�B��&��ก���&ก*�����ก+�
������  �
 ���� 3 +)�B��& �J*)�� +�� �ก�� 
12,880,600 ��� =�$��)����NB0���ก+�������
+���ก����)��(�,�&+���������ก)���
�+���ก��
�
���� 250,000 ���8��+)�B��& NK� &��)�
��&ก*���+-A���)������ก���+�B��+��$�+)�$&ก��
��)�,�$+)�B��&��ก������)(:����8�Cก*!+)�$&ก��
,�&7J!�
�����$��$�B����B�+)�B��&��ก�C���  

 

��$ก����&ก*���+-A���$ก�����+ก��,K0�8��
) � � ��
 � +-A �  8 � �ก� ��
 � +�� �1( �ก� �
8��-ก8� 
):%ก���ก��8������	����:�4*!�+�L�
�� � � � $ ก � � �� & ก *� � � + -A � � � $ ก � � ���
��+�8(��7* 4*%+-A�-�%=$��<8�� 
ก���
�+���1(�ก��,�&ก*(�������� 
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14.2 -�1�ก��
�a���"�1��ก�����-�1�ก���#����ก���	
���
ก�� 

C����8���7����� ���������9�	+-A��������
�ก�� �������K&$�&
����ก��ก
����,!���&)��+ก��$�ก��ก���
���$ก��
�%����&ก�� 4*%
����):%ก���ก��8�������
���!����	����:�4*%C�!)���+�L�+ก��$�ก��ก���
���$ก���%����&ก�����
+ก��,K0�  �$��&
�กL8�� 9�$�*�&��ก���������
�!��ก��ก
������8�ก��4*%,�0�8��ก����(��8�ก���
���$ก���%����&ก��4*!� 
ก���
���$ก���%����&ก��ก���())*��������)���,��4$!&�%
�!���ก��	����:�4*%C�!)���+�L�+ก��$�ก��)���+���%��
,�&ก���
���$ก����&ก*�����ก):%ก���ก��8������=�$)
��K&6K&7*-�%=$��<,�&������+-A��
�)�/  C�ก�:����
):%ก���ก��8������
����)����
���/C�ก��	����:���$ก���%����&ก�� �������%C�!7J!+���$���/����%��B�7J!���
��/��,�&������+-A�7J!C�!)���+�L�+ก��$�ก����$ก���%����&ก����&ก*��� +	B���
�
-C�!C�ก��-�%ก��)���+�L���B�ก��
8�����C�,�&):%ก���ก��8������ 4*%/��B� ):%ก���ก�������� 4*%/��B� 7J!6B��(!� 4*!�48�ก�:�  �
�����ก����(��8�
ก���
���$ก���%����&ก����0� 7J!��������)���,��4$!&��&7*-�%=$��<��B�������
�!+��$C�ก���
���$ก���%
�������1���ก
+��$&C�ก����(��8�ก���
���$ก���%����&ก����&ก*���  ��0&��0 �������%+-I�+7$��$ก���%����&ก�����+ก��,K0�
�!C����$+�8(
-�%ก��&�ก��+&�����
�!���ก��8��������ก7J!�����/��,�&������ ��$&��-�%�
�-. 4*%4��4��&��$ก��,!��J*
-�%�
�-.,�&������ (4�� 56-1) 

14.3 �E����
�a����E��-ก���#����ก���	
���
ก��b�����1 

�E����b�ก���#����ก���	
���
ก��ก������������!-����-��$���
��
2�.�	E�5�H 

1) ก���ก��4*%7J!������,�&������4*%������$��$�%8!�&����
���$&��ก��������
�!+��$,�&8���B��())*���
+ก��$�,!�&4*%4�!&C�!���������� +	B��C�!��������,!��J*�
�����C�!-�%=$��<C�ก���
�+���ก��8��,!�ก
����
+ก��$�ก��ก���
���$ก�����+ก��$�=$&ก�� 

2) �*�ก+*��$&ก���
���$ก�����+ก��$�=$&ก��������ก��C�!+ก��)���,��4$!&��&7*-�%=$��< 
3) C�ก�:�����
�+-A�8!�&�
���$ก�����+ก��$�=$&ก�� ��$ก�����+ก��$�=$&ก���(ก��$ก��,�&������8!�&�
�+���4*%,�

��(��8�ก��+,!��
���$ก�����+ก��$�=$&ก����&ก*���8��):%ก���ก�������� ��B����-�%�(�7J!6B��(!� (4*!�48�ก�:�) 

$ก+�!���$ก�������,!�8ก*&��&ก��)!������+&B���
,��&ก��)!�=�$����
- NK�&
�!�����(��8�C��*�กก����ก

):%ก���ก��������C�!�����6�
�
�! 

4) -z���8�8��,�0�8��ก���
�+���ก��,�&������+�B������$ก�����+ก��$�=$&ก�� 4*%-z���8�8���*�ก+ก:;<���
�
���ก&��):%ก���ก��ก
�ก���*�ก���	$<4*%8*���*�ก���	$< 4*%8*���*�ก���	$<ก
���� 

5) ก
������)�4*%+&B���
,,�&��$ก�����+ก��$�=$&ก��+��B���
���$ก��ก���())*9�$��ก (Arm�s length 

basis) NK�&8!�&+-A�1��� ��+�8(��7* 4*%ก��C�!+ก��-�%=$��<�J&�(�4ก������� ก�:����
������)���&ก*��� 

�������%+-��$�+��$���)����)!���B����ก��ก����)�9�$��ก 9�$C8!+&B���
,���+��B����B�)*!�$)*K&ก�� 

6) 7J!������
�!+��$ก��ก���
���$ก�����+ก��$�=$&ก�� 
�������6��(��8���B���ก+��$&*&�8�C�+�B��&��&ก*��� 
7) C�ก��	����:�ก���
���$ก�����+ก��$�=$&ก�� ���������48�&8�0&7J!-�%+�������%+	B���
�ก��-�%+���4*%

+-��$�+��$���)��
�������$ก�����+ก��$�=$&ก������
�)�/ ��0&��0 +	B��C�!����C������$ก�����+ก��$�=$&ก����&ก*��� 

��+�8(��7*4*%+-A�
-+	B��-�%=$��<�J&�(�,�&������ 
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���E��-ก���#����ก���	
���
ก��ก������������!-����-��$���
��
2�.�	E�5�H 

4�!����������%���=$��$C�ก���*�ก+*��$&ก���
���$ก�����+ก��$�=$&ก�� ����������%$�&)&��ก���
���$ก���%����&
ก��ก��ก��ก��4*%/��B��())*��������)���,��4$!&�$��&8��+�B��&C����)8 +�B��&��ก��$ก���%����&ก�����+ก��,K0�+-A�
��$ก�����+ก��,K0�8��)����
�+-A�4*%+-A�-�%=$��<8�������� =�$�����6��(-4��=�!�ก���
���$ก���%����&ก��
�!��&��0 

1) ��$ก��1(�ก��-ก8�: 
�!4ก� ��$ก��7*�84*%�
�����$6(&	*��8�ก4*%HI*<� ��$ก�����&NB0���86(���4*%���)!�

�
�+�L��J- 4*%��$ก�����&NB0��*L�ก	��	<6(&	*��8�ก +�B��&��ก��$ก����&ก*���+-A�
-8��*�ก�:%1(�ก��-ก8�

,�&������4*%��+&B���
,��&ก��)!����+���%�� ��&��0� ������)�����C����)8 ��$ก��-�%+9���0�%$�&)&

+ก��,K0��$��&8��+�B��& $ก+�!���$ก�����&NB0��*L�ก	��	<6(&	*��8�ก��ก TMD +�B��&��ก������
�!���=��ก��ก��

��0&��� (EBT) ,�& TMD +,!���+-A�������K�&,�&������+�B�������� 15 ก�กY�)� 2557    

2) ��$ก��������(�1(�ก��-ก8�: 
�!4ก� ��$ก������!�&���-�Kก�� ��$ก��)����$��!� ��$ก��C�!���ก��,���&���)!�
4*%�����&*Jก)!� 4*%��$ก����$
�!�B�� +�B��&��ก��$ก����&ก*���+ก��,K0�8��)����
�+-A�+	B��������(�ก��
-�%ก��1(�ก��,�&������4*%����8��)�����ก�����+���%�� ��$ก��-�%+9���0�%$�&)&+ก��,K0��$��&8��+�B��& 
�
�������$ก�������&*Jก)!�4*%,���&���)!�C�!4ก� TAK ������)�����C����)8��$ก����&ก*����%��4��=�!�
+ก��,K0�8��)����
�+-A� 

3) ��$ก��+�����B�C�!+������&��������	$<
��+ก�� 3 -.: 
�!4ก� ��$ก��C�!+���������4*%��)�� +�B��&��ก��$ก��
��&ก*���+ก��,K0�8��)����
�+-A�+	B��������(�ก��-�%ก��1(�ก��,�&ก*(��������4*%����8��)��+������+���%�� 
��&��0� ������)�����C����)8��$ก��-�%+9���0�%$�&)&+ก��,K0��$��&8��+�B��& 

4) ��$ก��+ก��$�ก��������	$<��B����ก��: 
�!4ก� ��$ก��C�!+���NB0�+)�B��&��ก�4ก� TMD 4*%��$ก���
�����$
$��	���%C�!4ก���$����$ NK�&������)�����C����)8�%
��+ก����$ก��-�%+9���0,K0���ก 

5) ��$ก�������B�C�!)������$+�*B���&ก��+&��: 
 5.1) ��$ก�����)������$+�*B���&ก��+&�� 
�!4ก� ก��)0
�-�%ก���&+&��กJ!$B�=�$ก���ก��4*%7J!������ 4*%

�())*��������)���,��4$!& )B� ��$��F�ก��G ��$����$ 4*%��$����$ NK�&������)������*�&��ก������
+,!����%+��$�C�8*���*�ก���	$< �%
��+ก����$ก��-�%+9���0,K0���ก 4*%��$ก��)0
�-�%ก������C�
�&+&��กJ!$B����C�!����ก��=�$ TAK =�$������)����� C����)8��$ก����&ก*����%��4��=�!�+ก��,K0�
8��)����
�+-A� 

 5.2) ��$ก��C�!)������$+�*B���&ก��+&�� 
�!4ก� ก��)0
�-�%ก���&+&��กJ!$B����C�!����ก��C�!4ก� TAK =�$
������)����� C����)8��$ก����&ก*����%��4��=�!�+ก��,K0�8��)����
�+-A�  

��0&��0 ):%ก���ก���������%-z���8�C�!+-A�
-8��กY���$����!�$�*�ก���	$<4*%8*���*�ก���	$< 4*%,!���&)�� 
-�%ก�F )
����& ��B�,!�ก
�������+ก��$�,!�& ���6K&ก��-z���8�8��,!�ก
����+ก��$�ก��ก���
���$ก�����+ก��$�=$&ก��4*%ก��

�!����B��
�����$
-NK�&���	$<�������
�)�/,�&������ +	B��C�!ก��8�����C�+,!��
���$ก����&ก*���
��ก��C�!+ก��)���,��4$!&
��&7*-�%=$��<4*%+-A�-�%=$��<�J&�(�4ก�7J!6B��(!��(ก��$ =�$�������%+-I�+7$��$ก���%����&ก����&ก*���
�!C�4��
4��&��$ก��,!��J*-�%�
�-. (4�� 56-1) ��$&��-�%�
�-. 4*%���$+�8(-�%ก��&�ก��+&�����
�!���ก��8��������ก
7J!�����/��,�&������ 
 


